





July 7, 2025

Company name: SCAT Inc.

(Tokyo Stock Exchange Standard Market, Code 3974)

Representative: Hideo Nagashima

Representative Director and President

Contact for Inquiries: Sakae Takahashi

IR Manager & Corporate Planning Office Manager

(Tel.03-6275-1130)

Notice of Approval for Listing on the Nagoya Stock Exchange Main Market

SCAT Inc. (the "Company") today announced that it has received approval for listing on the Nagoya Stock Exchange Main Market. Once listed, the company will be dual-listed with the Tokyo Stock Exchange Standard Market.

1. Purpose of listing on the Nagoya Stock Exchange.

The Company, listed on the Tokyo Stock Exchange Standard Market, is committed to continuously enhancing its corporate value and strengthening its governance. It is also dedicated to raising awareness of its business and growth initiatives by strengthening its investor relations activities.

The purpose of this listing on the Nagoya Stock Exchange Main Market, which primarily caters to individual investors, is to increase engagement with individual investors, to expand the Company's individual investor base, and to ensure the liquidity of the stock.

Furthermore, we have established our base office in Nagoya and will strive to contribute to the local economy as an important sales area, including for our future business strategies.

The Company will continue to strive to enhance its corporate value and IR activities, including its efforts towards preparing for dual listing, and promote a deeper understanding of its business.

2. Listing date (scheduled).

July 14, 2025

Note: This document has Been Translated from the Japanese original for reference purposes only. In the event of any discrepancy between this translated document and the Japanese original, the original shall prevail.